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印西市議会議員の稲葉たけしです。 

令和４年第４回定例会は１６日で終了しました。 
 

＜活動報告＞ 

先週（令和４年１２月１２日～１８日）の活動報告です。 

１２日は建設経済常任委員会が行われました。

私は委員外議員として傍聴。また同日印西クリ

ーンセンター次期中間処理施設整備事業の進捗

状況について、千葉北西道路について、地球温

暖化対策の必要性の３項目について勉強会が行

われました。 

１３日順天堂大学において箱根駅伝激励会に参

加。その後災害ボランティア議員連盟の打合せ

の為に津田沼へ。１４日。３１日に行われる年越

神輿のポスターを各所へ掲載のお願いに走る。夕方から地元の会合へ。１５日文教福

祉常任委員会の報告書（１２月９日に行われた常任委員会の内容を１９日の本会議で

報告する為の資料作り）の作成。１６日。議会運営委員会、正副委員長会議、タブレ

ット推進委員会にそれぞれ出席。１７日は久しぶりにＯＦＦ。今までたまりにたまっ

た資料の整理（結局あまり片づけられていないが。。。）１８日は２月に予定している

イベントの準備の為に今週も鋸南町へ。 

 

＜今年はやります！！ 六軒年越神輿＞ 
木下駅前にもポシター掲示させていただきました

が３年ぶりに六軒年越神輿を実施いたします。コロ

ナ禍ではありますが、対策をしっかりして行う予定

です。 

今年の年越は是非六軒厳島神社へお越しください！ 
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＜個人一般質問にて＞ 
こんな答弁でいいのでしょうか？ 

今回の議会で地区の人口と生徒数の把握の質問をしました。 

Ｑ．地区の人口の把握と生徒数の把握はどのように行っているか？ここ数年、校舎建

て増しの度に生徒の増加はここをピークにと説明を受けるがそれを上回る生徒増とな

る事が多々ある。これは都市開発部門と教育部門の連携が 

なされていないと感じる。連携はなされているのか？生徒数はどのように把握してい

るのか。 

Ａ．住宅開発は、開発許可の申請前に開発事業者が印西市開発事業指導要綱に基づ

き、事前協議申請書を都市計画課に提出し、庁内関係部署と事業内容について協議を

行うこととなっている。 

教育委員会として、都市計画課と情報を共有し住宅開発の状況等を考慮して児童生徒

数の推計を行っている。推計の度にピーク値

が増加している地区があるが、これは、開発

速度が推計予測より早い為と考える。 

Ｑ．小学校・中学校の新設をしてはどうかと

問うと用地買収や生徒の増加に時期的に間に

合わないと良く聞くが庁内連携して長期的な

展望を出せないか 

Ａ．児童生徒数の推計が示されてから、教室

が必要となるまでの期間が短いことから、長

期的な展望により整備することは、非常に難

しいものと考える。 

 

思わずえって！ てなる回答でした！！ 

印西市は令和４年１０月３１日現在人口が１０万９千４４２人となり、現在も人口は

増加しています。産業や経済に対しては、好ましいことであると思いますが、教育面

については待機児童問題や各学校の許容範囲を超えた児童・生徒数の増加等様々な問

題もあると考えての質問でしたが。。。 

皆さんはどう思いますか？ 

 

 

 

編集後記：令和４年第４回定例会は１２月１９日に終了しました。議会に提出された議案は全て可決で採択され

ました。議会が終了した後の今は。。。議会の報告活動をおこなったり、神社の氏子総代になっている為に各家へ

「歳神様」と言う物を配布したり議会だよりの原稿を作成したり、市民の皆様が開いた会合等に参加して市の状

況をお話させて頂いたり忙しくさせて頂いています。 

とても寒くなってきました。お体ご自愛ください。 

                                稲葉 たけし 

稲葉たけし通信』は 2015 年 5 月 7 日の創刊号より現在 

70 号となりました。不定期で発行していますが、ｺﾛﾅ前はと

１ケ月に１刊よりは超えている計算になっていました。各ご

家庭にお届けしていますがなかなか毎号をお届けできないで

状況です。『稲葉たけし通信』のバックナンバーをホームペー

ジよりダウンロードできるようにしています。ご興味ある方

は、下記のアドレスからダウンロード頂ければ幸いです。

https://inabatakeshi.com/inabamedia/ 

またスマートフォンの方は右記のＱＲコードを 

読み取ってサイトより参照してください。 

 

 

 

市民相談を再開催しました 

皆様のご提言、ご指導、ご要望等をお受しています。

まずは下記へご連絡をお気軽にどうぞ！！ 

連絡先：稲葉たけし後援会事務所 

住所：〒270-1327 

印西市大森３５２８番地３ 

電話：0476-42-2376 

メール：inaba@simin-inzai.com 

コロナ対策としてｵﾝﾗｲﾝにても受付ております。 

   (zoom,skype 等) 


